
Kedves Sólyiak! 

 

Gőbölös Gergőnek hívnak 1993. 09. 27-én születtem Veszprémben. Születésem óta Sólyinak 

vallom magam, még ha most Veszprémben is élünk a feleségemmel. Vele kicsivel több mint 2 

éve ismerjük egymást, fiatal házaspárként építjük a jövőnket.  A szőlőhegyen építkezünk, ott 

képzeljük el a hátralevő életünket. Középiskolai tanulmányaimat a Veszprémi Közgazdasági 

Szakközépiskolába végeztem, majd úgy döntöttem én is megnézem valóban kolbászból van-e 

a kerítés Nyugaton. Londonba költöztem, ahonnan fél év után vissza is jöttem, nem bírtam 

tovább a honvágyat. Elkezdtem emelt érettségi vizsgát tenni munka mellett , majd a következő 

évben (2015.) megkezdtem tanulmányaimat a Pannon Egyetem MFTK karán, ahol Társadalmi- 

Tanulmányok Bsc diplomát szereztem. 10 éve szervezek hobbifocit és 2022 óta hivatalos 

keretek között versenyzünk Sóly csapataként. 10 évet dolgoztam szakácsként, ebből 5 nyarat 

töltöttem Balázs Robinál ahol vezettem a konyháját később éttermet nyitottunk Jakab Ricsivel 

és Kapai Dáviddal Litéren amit sajnos másfél év munka után az energiaválság következtében 

bezártunk. Leköltöztem Balatonfüredre és elkezdtem dolgozni a Mór24 étteremben ami akkori 

viszonylatokban úttörőként működött a magyar gasztronómiában. Nagyon nagy megtiszteltetés 

volt egy két fős csapatban dolgozni az egyik legjobb magyar séffel Albrecht Tomival, de sajnos 

a balatoni vendéglátás szezonalitása miatt áttették a székhelyüket Budapestre én pedig 

váltottam a veszprémi Gusto 13 Bistroba, ahol Veszprém számomra legkultikusabb éttermében 

dolgozhattam. Ez időtájt már elhatároztam, hogy képviselőként indulok az előző választáson 

így életmódot váltottam, és mai napig Márkón dolgozok a Happnál mint nemzetközi 

fuvarszervező. Furcsa volt 10 év után megszokni az irodai környezetet, de szükséges volt ahhoz 

hogy meg tudjam tartani a munka, magánélet, közéleti egyensúlyt.  

Hosszas mérlegelés után úgy döntöttem, hogy megmérettetem magam a közelgő választásokon 

polgármester jelöltként. Kezdetben úgy gondoltam, hogy fiatal korom miatt még nincs itt az 

ideje ennek, azonban szívügyemnek érzem a falu sorsát. Ennek tükrében arra az elhatározásra 

jutottam, hogy szeretném, felcserélni a hobbimat a munkámra. Már jóval azelőtt is aktív 

közösségi életet éltem, hogy képviselőként jelöltettem volna magamat. Azt mindenkinek saját 

döntésére bízom, hogy értékelje az elvégzett munkámat. Személy szerint úgy gondolom, hogy 

civilként és képviselőként is törekedtem a lehető legjobbat adni a falunak magamból. 

Engedjétek meg, hogy néhányat említsek: majálisok, sporttornák, vacsoraest, kvízest, 

kolbásztöltés stb. Édesapám emlékének tiszteletére is kötelességemnek éreztem, hogy egy 

elválaszthatatlan kötelék legyen Sóly és a saját életem között. Sok mindent tett Gyula bá azért, 

hogy ez a falu fejlődjön és megfogadtam magamnak, hogy ezt tovább gyarapítsam a legjobb 

tudásom szerint.  Azért szeretnék polgármester lenni, mert megérdemli ez a falu, hogy egy 

egyszerű őszinte és következetes vezetése legyen. Gyerekkoromban ebben a faluban őszinte 

emberek laktak, és hogy egy mai trendi szóval éljek olyan civil közössége volt a falunak amire 

a környező falvak irigykedve néztek. (Kanczler Marika néni által szervezett tamási-i 

fürdőzések, falunapok, sátorőrzések, focitornák.) Én sem mindennel értek egyet, ami zajlott 

ebbe az elmúlt 30 évbe, de az, hogy nekünk Sólyiaknak a Juhász-Bikádi ellentét óta mindig 

valakit gyűlölni kell azt nagyon szomorúnak tartom. Célom, hogy ezt a közhangulatot abszolút 

megváltoztassam. Én a céltudatos, közvetlen megoldásokban hiszek. Határozott 

állásfoglalásom, hogy a legnagyobb problémánk jelenleg a faluban az, hogy senki sem szeretné 

elismerni a másik munkáját. (Ha nem így lenne idén tarthatnánk a 35. Szent Kard fesztivált.)  

Ígérgetni nem szeretek és felelőtlennek tartom azt az embert aki sokat ígér, én egyetlen egy 

dolgot ígérhetek nektek:  

- A legjobb tudásom szerint szolgálom a sólyi közösséget.  

 

Köszönöm a figyelmüket     Gőbölös Gergő 


